

# 伐木人员被判刑 中方已向缅甸提出交涉

外交部发言人陆慷22日就中国伐木人员被缅甸方面判刑答记者问时表示,中方对缅甸有关判决高度关切,已向缅甸提出交涉。

有记者问,据报道,缅甸对中方非法越境伐木人员判处10年以上有期徒刑。中方对此有何评论?

陆慷说,今年初缅甸方面非法越境伐木人员后,中方多层次多渠道反复向缅甸提出交涉,要求缅甸考虑上述人员的实际情况,作出合法合理合情的处理,妥善了结此案并尽快将上述人员交还中方。

他表示,我们对缅甸有关判决高度关切,已向缅甸提出交涉,要求缅甸重视中方关切,综合考虑各方面因素,对此案作出妥善处理。



## 奥巴马来了

美国总统奥巴马定于本周末访问非洲两国,他将于当地时间24日首先抵达父亲的老家肯尼亚。这将是奥巴马任美国总统以来首次“回老家”。他上一次访问肯尼亚是在2006年,当时他还是国会参议员。在肯尼亚首都内罗毕街头,奥巴马的形象被画成壁画,被印上公交车,甚至还被印在蛋糕上,或者做成纸板被放在饭店门口,帮店家招揽生意。在一家蛋糕店,一块印有奥巴马和他年轻时与祖母合影照片的蛋糕被放在玻璃柜里展示。店主称,奥巴马曾在多年前光顾过这家店。内罗毕市中心的一家咖啡馆,奥巴马的形象被做成揽客的纸板,咖啡馆打起“奥巴马招牌”。

# 特朗普“贱招”迭出人气反增

## 支持率从4%飙升至24% 领跑共和党总统竞选人

美国地产大亨特朗普自上月宣布参加2016年总统竞选以来,接连“大嘴”惹祸,终于彻底激怒他所属的共和党。

然而令人哭笑不得的是,特朗普的支持率反从4%飙升至24%。同为共和党竞选人的杰布·布什(J布什)支持者被分流,与民主党竞选人希拉里·克林顿的差距扩大。

### 公开对手手机号

特朗普近日接连闯祸,先是把墨西哥移民描述为“毒贩”和“强奸犯”,接着被曝把德国纳粹党卫军形象错当美国军人搬上竞选广告,然后又嘲讽前共和党总统候选人麦凯恩的越战被俘经历。

不料,特朗普最近又要出一招,公然晒了一名竞争对手的私人手机号,气得对方大骂他“过分”。

事情起因于南卡罗来纳州联邦参议员格雷厄姆的一通电话。同为共和党人的格雷厄姆打电话给特朗普,批评他嘲讽麦凯恩的言论,怒斥他是“全球头号大笨蛋”。

几小时后,特朗普在一场新闻发布会上照着小纸条念出了格雷厄姆的私人手机号,说“这也许是个旧号码,大家不妨一试”。一名记者拨打该号码,被转接到语音信箱,而语音信箱已被塞满。

### 支持者群体“三低”

美国《华盛顿邮报》与美国广播公司16日至19日展开的联合民调显示,注册为共和党或倾向于共和党的选民对特朗普支持率急剧上升,从5月31日的4%升至24%,比J布什高出12个百分点。

由于支持者被分流,J布什在与民主党人希拉里的对决中劣势进一步拉大。民调预测,如果J布什与希拉里二人对决,所获选票数为44比50;但若加上特朗普三人对阵,特朗普能吸走20%选票,J布什与希拉里的选票数将变为30比46。

美国专栏作家马库斯注意到,特朗普的支持者呈现出受教育程度偏低、收入水平偏低、年龄偏低等特点。

保守刊物编辑科夫勒认为,特朗普支持率飙升,实际上是美国民众对现实不满的一个表征,“特朗普是个拳击手,恰好在人们希望看到有人挥拳时站了出来”。

### 两党群起而攻之

值得注意的是,尽管特朗普支持率暂时领先,但是不支持率同样遥遥领先,62%受访者表示决不会投票给特朗普。J布什和希拉里的不支持率要低得多,均比40%略高一点。

眼下特朗普已成为共和与民主两党人士口诛笔伐的对象,J布什、格雷厄姆等共和党总统竞选人纷纷痛批特朗普,希拉里和民主党总统奥巴马也声援麦凯恩。

眼见情势不好,以往在竞选初期保持中立的共和党全国委员会罕见地作出表态,宣称党内“容不下”特朗普的位置。格雷厄姆则干脆引用特朗普在电视真人秀节目《学徒》中的著名口头禅:“你被炒了!”

# 乌欧俄就撤出武器达成一致

## 乌拟签署设立缓冲区协议

据乌媒消息,乌克兰总统波罗申科当地时间22日宣称,已就签署在顿巴斯设立30公里缓冲区的协议做好准备。此前一天,三方联络小组会议就撤出武器事宜取得进展。

“我已经给我们在联络小组中的代表下达指令,并委托他们同欧安组织、俄罗斯签署协议。根据该协议,将在顿巴斯的双方接触地区设立30公里的缓冲区——将坦克、火炮撤出。”波罗申科在22日视察卢甘斯克地区时说,“我非常希望,这是真正实现停火的开端。”

波罗申科还指出,此举旨在保障卢甘斯克部分地区的稳定。他

说,“这样做的目的是,使北顿涅茨克、利西昌斯克和波帕斯纳的人听不到枪声。”北顿涅茨克、利西昌斯克位于乌东南部,分别距首府卢甘斯克110公里、90公里;波帕斯纳位于乌西部,距首府卢甘斯克85公里。三市均由卢甘斯克州管辖。

欧安组织轮值主席、塞尔维亚外长达契奇21日表示,乌克兰问题三方联络小组(乌克兰、欧安组织、俄罗斯)当天在白俄罗斯首都明斯克举行会议,与会各方就从乌冲突地区撤出100毫米以下口径的坦克和装甲车等达成一致,并完成了相关协议文本的协商工作。但还尚未签署相关文件。

“顿涅茨克共和国”代表普希林对会谈就撤出武器取得进展表示满意。他称,相关协议将在乌东部民间武装控制区领导人出席的情况下签署。此外,达契奇还透露,会议未能在乌东部地区举行地方选举问题上取得突破。他说,举行地方选举是关系乌东部地区稳定的重要因素之一,当务之急是有关方面与乌当局和乌东部地区代表就举行选举的条件进行协商。

今年2月,各方达成明斯克停火协议,尽管冲突一直不断,但局势已得到有效控制。进入6月,三个月停火期结束后,乌东部局势较之前恶化。(本版稿件据新华社)

## 美国黑人女子“变道死”惹争议

### 因违反交规与交警争执入狱 后被发现死于狱中

美国再次发生针对非洲裔人士的暴力执法事件。非洲裔年轻女子桑德拉·布兰德因开车时涉嫌违规变道,被白人交警拦下。双方发生争执后,布兰德被押入狱。3天后,布兰德被发现死在狱中。

布兰德的“变道死”在社交媒体引发争议。得克萨斯州一名参议员说,他看过现场视频后认为,布兰德“根本不应被逮捕”。

### 因袭击公职人员入狱

布兰德现年28岁,来自伊利诺伊州,2009年从得克萨斯州一所大学毕业,近期返回得克萨斯州找工作。得克萨斯公共安全局21日公布事发时交警车内录像,还原了事发过程。

这起事件发生在7月10日。视频中,交警以布兰德违规变道为由,要求她停车。根据这名交警的说法,他向布兰德出示书面警告后,后者显得非常生气。布兰德表示,自己变道正是为了给交警车辆让行。

这段对话很快升级为争吵。交警要求布兰德熄灭手中的烟,后者却反问为何不能在自己车内吸烟。而后,交警要求其下车,再次遭拒。交警随后称将逮捕布兰德,并威胁把她从车中拽出。

双方争议过程中,这名交警掏出一个类似武器的物品,对布兰德说道:“我要毙了你。”布兰德下车后,交警命令她到路边。接下来的画面没有被摄像头拍到,但仍能从声音中推断两人在扭打。

布兰德在这一过程中多次大骂交警,并一度高喊“手腕快断了”。最终,这名交警给她戴上手铐。布兰德因袭击公职人

员被押入狱。

得克萨斯州政府部门宣布,涉事交警布赖恩·恩西尼亚斯因违反执法相关规定,已接受行政休职。

### 监狱方称死于自缢

布兰德10日入狱后,13日被发现死在狱中。根据狱方说法,她是用塑料袋自缢而死。尸检结果也证实上述说法。

不过,这一说法遭布兰德的家人和朋友质疑。他们表示,布兰德情绪一直很乐观,正在一所大学应聘,没有理由自杀。他们要求重新进行独立尸检,并要求司法部介入调查。

事发后,沃勒县治安官办公室承认,事发监狱在管理方面存在问题,包括未对狱卒进行培训,未能按要求巡视犯人等。

这起事件在社交媒体上引发热议。不少网友在博客网站推特以“还布兰德公正”“桑德拉·布兰德到底发生了什么”为关键词,声援布兰德一家。另有网友以“桑德拉说”为关键词,声讨警方。“桑德拉说”是布兰德生前常用的关键词,她常以这种自言自语的方式痛斥警方暴力执法以及种族歧视等不公平现象。

得克萨斯州参议员罗伊斯·韦斯特对布兰德的遭遇表示同情。他与布兰德家人见面后对媒体记者说:“当你们看过现场视频后,你们就会同意我的看法,桑德拉·布兰德根本不应被逮捕。”

目前,布兰德的死因仍在调查中,美国联邦调查局将负责监督调查。布兰德家人宣布,她的葬礼将于25日在伊利诺伊州举行。

## 坐飞机坐成老板 机舱成了自己的家

### 利用航空里程 美青年免费游世界

世界那么大,我们都想去看看。可是,能像美国男子本·施拉皮格一样不花钱却能看够的人还真不好找。

从芝加哥飞往香港的航班还没开始登机,25岁的施拉皮格就已经舒服惬意地躺在国泰航空头等舱的单人套房里,吃着空姐送来的高级巧克力,过一会儿,他又点了一杯香槟和一份清汤口蘑。

这次,他要去香港、雅加达和东京度个周末,随后返回纽约,飞行全程都是头等舱不说,而且出了机场就直奔五星级酒店。这一切,他只需掏出自己数目惊人的飞行里程表,而且,上面的数字每天都在增加。

施拉皮格从小就爱坐飞机,13岁就加入了“业余者”网站,在这个网络论坛上,大家交流经验,如何利用累积的飞行里程、信用卡奖励积分、航空公司订票系统出错等机会,获取各大航空公司对乘客的奖励,获得环游世界所需的免费机票。

这些省钱攻略的精神归根结底可总结为:在不违法的前提下,用最少的钱,积累最多的里程,以便享受免费机票。

把这个精神“吃透”以后,施拉皮格先是购买减价机票,利用周末时间在美国各地不间断飞行(不出机场),积累大量

的飞行里程。16岁时,他就成为“业余者”网站上第一个6次不间断横跨太平洋的成员(路线为芝加哥-大阪-旧金山-首尔),借此积累了50万英里的里程。

此外,他还利用航空公司超售机票的机会,自愿选择乘坐下一班航班,以此换取免费航班和里程。虽然机票超售是偶然现象,但施拉皮格能够通过通过分析数据,预测哪些航空公司更容易发生机票超售情况。

他开设了博客“一次一英里”,记录历年的旅行经验。后来,施拉皮格又开办了一家咨询公司,取名“里程专家”,根据客户的常旅客里程数量帮助他们设计行程,达到省钱的目的。

从2014年8月开始,施拉皮格就利用自己对各大航空公司奖励政策的了解,开始了免费的环球之旅。截至目前,他已经飞行了40万英里,相当于绕地球16圈。

如今,施拉皮格累积的里程已经足够让他想去哪儿就去哪儿了。他说:“我们是利用航空公司自己制定的规则打败他们。”

施拉皮格说,机舱已经成为了自己的家。“世界那么大,我想多跑跑。与此同时,飞行会让你感觉,世界又是那么小。”